



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8099.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-11 12:31**

Parlex azonosító: **1DJSEJGY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Történt-e az SK Innovation iváncsai gyárában üzemi balesetet márciusban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Döböntes, hogy sajtóhírek szerint márciusban újra üzemi baleset lehetett az SK Innovation cég iváncsai akkumulátorgyárában. Ugyan a cég tagadja, hogy elektrolitszivárgás történt volna, de az érintett dolgozók a média értesülése szerint orrvérzésre, hányingerre és fejfájásra panaszkodtak, és a nyilvánosságra hozott nyilatkozataik szerint az üzemorvos is mérgezéses tüneteket állapított meg.

Az SK Innovation többször veszélyeztette a környezetünket és a munkatársak épségét. Az iváncsai gyárában sem ez az első baleset. Tavaly nyáron többen rosszul lettek vegyi anyag belégzése

miatt. A gyár építése során többen meghaltak. A cég azt is elfelejtette bejelenteni, hogy veszélyes anyagokkal dolgoznak, de egy jelképes büntetés után mégis megkapták a környezethasználati engedélyt. A környék lakossága pedig szenved a gyár okozta zajszennyezés miatt.

Kérem, Miniszter Urat, hogy válaszoljon a következő kérdésekre:

- A katasztrófavédelem területéért felelős miniszterként tervezi-e, hogy tájékozik az ügyben, és a részletekről tájékoztatja-e a közvéleményt is?
- Megfelelően szigorúnak tartja-e a jelenlegi szabályozást, ha az láthatóan nem kényszeríti a cégeket a szabályos és biztonságos működésre?
- Ön személy szerint támogatja-e az LMP – Magyarország Zöld Pártjának azon javaslatát, mely előírja a szabályszegő cégekre kiszabott bírságok összegének további radikális emelését, az állami támogatások visszafizetésének kötelezettségét, illetve ismételt vagy súlyos jogsértés esetén a tevékenység végzésétől való végleges eltiltást (H/8044)?

Válaszát előre is köszönöm!

üdvözlettel,

Keresztes László Lóránt